&% Quelle unité utiliserais-tu pour exprimer la contenance:

—d'une baignoire : 150 cL ou 150 L ?
—dunarrosoir:10cLou10L?
—d'une bouteilledeau: 1TcLou1L?
—d'unverre:20cLou20L?
~dunbol:35cLou3bL?

—d'une brouette: 90cLou 90 L ?

« Le litre est l'unité de mesure de
contenance.

L'abréviation du mot « litre »

est L.

Exemple : Une bouteille de lait

a une contenance de 1 L.

« Le centilitre est 100 fois plus
petit que le litre.

L'abréviation du mot « centilitre »
estcL.

Exemple : Deux cuilléres a café
ont une contenance de 1 cL.

9 | ¢a féte son anniversaire. Elle sert du jus d'orange a
ses invités dans des verres qui ont une contenance de 20 cL.

Combien d'invités pourra-t-elle servir avec une bouteille
de1L?

«1L=100cL

« Complete :
20cL x...=100cL

¥ Pour faire des crépes, Samir doit verser 3 dL de lait dans
un saladier, mais son verre doseur est gradué en cL.

Aide Samir a trouver a combien de cL cela correspond.

« Le décilitre est 10 fois plus petit
que le litre.

L'abréviation du mot « décilitre »
estdL.

Exemple : Une tasse a café a

une contenance de 1 dL.

«1L=10dL
1dL=10cL
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